
Agenda: 
1. Opening en vaststellen agenda 

Welkom aan Lian.  
Aanvulling vanuit Jos. Er komt een enquête voor de ouders. Deze zal binnen een 
paar maanden verstuurd worden. 
 
Terugkoppeling bovenbouw HPC gym. De gym loopt en zijn we redelijk tevreden.  
 
Voor de middenbouw zullen we goed moeten kijken, wat we kunnen doen als de 
Wanmolen gesloopt wordt. In mei is het vervolgoverleg. MR oppert wat ideeën.  
 
Aanwezigheid kerstborrel. Dennis heeft de uitnodiging gemist. Bettine heeft wel een 
uitnodiging ontvangen. Excuses vanuit Jos, Mr wordt vast uitgenodigd voor volgend 
jaar 18 december 2025.  
 

2. Actie- en besluitenlijst(en): 
1. Notulen, Ramadan. Is het scherp genoeg genotuleerd? Als je kiest voor deze 

school hoort er een Christelijk lied en verhaal bij. Wordt aangepast. 
Vraag Kanjeravond; weinig respons. Idee. Anouk zal op vrijdag 16 mei 
presentatie geven waarbij informatie gegeven gaat worden over de 
Kanjertraining.  

2. Verzoek akkoord publicatie besluiten.  
 

3. Ingekomen post 
-  

 
4. Mededelingen Directie 

Tienminutengesprekken goed afgerond. 
Carnaval leeft volgens het team. Dennis vraagt zich af of dat zo is vanuit ouderraad. 
Ouderbijdrage voor de Carnaval komt na de ouderbijdrage. Punt van aandacht; 
betekenis van Carnaval. Staat het in verhouding tot Kerst? Wordt het niet te groot. 
Het is goed voor het dorp.  
Rapport zijn mee.  
Leerlingaantal 195, stijging van 10. We zullen de 200e leerling vieren en publiciteit 
geven.  
De doorstroomtoets is geweest met mooie resultaten. Begrijpend lezen zit boven 
gemiddeld en taalverzorging heeft aandacht nodig en wordt geanalyseerd met 
ondersteuning van reken en taalcoördinator.  
Jos is bezig met tweede beoordelingsgesprekken van leerkrachten.    
Vacature LC schaal. Drie leerkrachten hebben zich aangemeld. 1 leerkracht gaat 
afvallen. Gesprekken zullen eind maart zijn.  
Funrun loopt. Geld wordt besteed aan een nieuw speeltoestel en school in Gambia. 
Rekendag is volgende week woensdag, Kangoeroewedstrijd is volgende week 
donderdag.  
Enquête duurt ongeveer 12 minuten. Bettine; ‘komen alle vragen terug of alleen de 
rode vragen?’ Vraag over 8.2. Moet trakteren gezond zijn? We worstelen al jaren met 
deze vraag. Jos past de vraag aan. Mocht de MR toevoegingen hebben voor de 
enquête, mail ze naar Jos.  
Paar griepjes hier en daar. Laag ziekteverzuim.  
Beleidsplannen. Basisvaardigheden. Flink bedrag, ICT en burgerzaken. 
Regelmatig contact met OR. Het loopt goed, positieve geluiden. NL Doet wordt mooi 
opgepakt. Er waren 4 ouders, betrokkenheid is laag.  

 



5. Formatie 2025-2026 Jos is in afwachting van officiële formatieplan met aantal FTE 
daarin verwerkt. MR heeft instemming in groepen. Extra ondersteuning van 
ondersteunend personeel is erg belangrijk.  
 
 

6. MR zaken 
- PR en website. Lian stukje MR, we proberen rond mei haar stukje te laten plaatsen.  
- Nieuw ouder lid; Joyce Vermeulen wil graag als nieuw MR-lid aansluiten. Ze zal 
Bettine gaan vervangen en het zou mooi zijn als ze in mei kan aansluiten. 
 
-Vervangend MR lid. Wie wil deze rol op zich nemen? We denken daar even over na. 
Huishoudelijk reglement, jaaroverzicht MR. Wet MedezeggenSchap WMS is 
geplaatste in de dropbox.  
 
We kijken als MR goed naar groepsgrootte en kijken daarbij naar de kleutergroepen. 
Zijn er 30 leerlingen per groep in januari wat wordt er dan besloten? Goed om daar 
scherp naar te kijken. 
 
 

7. WVTTK en Rondvraag 
Dennis: Wil je notulen meteen in de Dropbox plaatsen? Dennis stuurt de link naar Lian.  
 


